

◆ 招考动态

下半年中小学教师资格考试 9月15日举行

运城晚报讯(记者 杜磊)从市教育局获悉,2024年下半年中小学教师资格考试(笔试)将于9月15日举行。

为确保考生考试顺利,考生务必及时打印准考证。考生可于即日起登录“中小学教师资格考试网”(http://ntce.neea.edu.cn/)打印准考证。考生需仔细核对个人信息,牢记考试时间,确认好考点考场,认真阅读准考证上的“考生须知”“特别提示”等内容,严格遵守考试要求。

考生可以提前关注当天天气情况,考虑考点周边环境及交通状况,预留通过考试安检的时间,合理规划,提前1小时到达考点,确保按时参加考试;考生须持《准考证》、有效期内的居民身份证/港澳台居民居住证/港澳居民来往内地通行证/台湾居民来往大陆通行证(五年有效期)进入考场,“两证”缺一不可。《准考证》上的“姓名”和“身份证号”信息与所持规定证件上不一致,不得参加考试。因考试期间禁用

手机,无法查看手机内的电子身份证核验身份,故电子身份证不作为考试入场有效证件使用。

中小学教师资格考试属于“法律规定的国家考试”,考生如有违纪、作弊行为,将按照《国家教育考试违规处理办法》(教育部令第33号)、《中华人民共和国刑法修正案(九)》等有关规定进行处理。有作弊情形的考生,将依据《教师资格条例》的相关规定3年内禁止参加教师资格考试。

◆ 市校展台

首届山西高校摄影艺术展在运开展

运城晚报讯(记者 杜磊)9月9日,首届山西高校摄影艺术展在运城学院艺术系画楼开展。

本次展览从筹备、征稿、评选、展出历时半年时间,评选出摄影、摄影手工书、短视频、AI影像4大类别共计100件入选作品,其中一等奖作品2件、二等奖作品4件、三等奖作品4件,入选作者涵盖山西大学、太原理工大学、中北大学、山西医科大学、运城学院等全省各地市16所高校。

在运城学院庄重而优雅画楼里,观众在进入展厅后,首先会看到以山海经人物、山西土特产、中式山水风景等题材进行创作的系列作品,而后会看到人像、时尚、花卉、创意类的其他系列作品和部分单幅作品,手工书作品和短视频作品则集中在专门的区域进行呈现。

首届山西高校摄影艺术展在运城学院举办,为在晋求学发展的青年影像创作者、高质量人才及艺术教育工作者开辟全新赛道,进一步促进山西摄影多元化、专业化、年轻化发展。



▲ 大学生参观摄影作品

“奔跑吧·少年”

运城市青少年武术套路比赛精气神拉满



▲ 英姿飒爽

运城晚报讯(记者 杜磊)9月6日至8日,“奔跑吧·少年”2024年运城市青少年武术套路比赛,在盐湖区全民健身活动中心举行。我市5支代表队、100余名青少年运动员参赛。

此次赛事分为甲、乙组。甲组为17周岁以下选手,包含拳术、刀+棍、剑+枪、太极拳+太极剑四项。乙组为

14周岁以下选手,包含拳术、刀+棍、剑+枪、42式太极拳、集体基本功五项。竞赛办法遵循国家体育总局武术运动管理中心审定的最新《武术套路竞赛规则》及有关补充规定。

比赛现场,武术少年身姿矫健,气势威武,动作行云流水,一气呵成,一招一式都透露出一定的武术功底。无

论是拳法、腿法、剑术还是身法,都表现得游刃有余,展现出中华武术的独特魅力。

团体赛更是直接把气氛拉满。选手们配合默契,带来连续空翻、鲤鱼打挺等高难度动作,引起场上观众的阵阵喝彩。

经过两天激烈的角逐,最终,天津市代表队获得团体总分第一名,盐湖区代表队、稷山代表队分获团体总分第二名和第三名。新绛县代表队和芮城县代表队获得体育道德风尚奖。盐湖区体育事业发展中心副主任赵红旗和技术代表张河水分别为获奖队伍颁奖。

“少年强则中国强,体育强则中国强”,此次比赛的成功举办,不仅加深了我市青少年在武术上的技术交流,也进一步推动了竞技武术后备人才的培养与建设。

此次比赛由运城市体育局、运城市教育局主办,盐湖区体育事业发展中心承办。

◆ 校园资讯

运城市荟萃幼儿园举办 “心系教育 情暖园丁”活动

运城晚报讯(记者 杨洋)9月9日,运城市荟萃幼儿园与盐湖区学苑社区、农商行学苑路支行联合举办“心系教育 情暖园丁”主题活动,给一线教师们送上节日祝福(下图)。

活动中,社区工作人员和农商行代表向教师们赠送鲜花,感激教师们的无私奉献。大家还一起品尝蛋糕,度过了一个甜蜜欢乐的节日。

社区代表表示:“教师是知识的传播者,更是孩子们心灵的引路人。在这个特殊的日子里,我们要向所有辛勤耕耘在教育田野上的老师们致以最崇高的敬意。”

最后,大家围坐在一起,畅谈教育心得,分享生活趣事,现场洋溢着温馨与和谐。

相关负责人表示,此次活动不仅为教师送上了真挚的节日祝福,也进一步加深了社区与学校之间的联系,推动社校共建交流,助力学前教育发展。



运康中学开展消防演练

运城晚报讯(记者 陈怡霏)新学期开启,为切实提升师生消防安全意识和自救能力,近日,盐湖区东城街道河东西街社区联合运康中学开展消防演练活动,邀请盐湖区消防救援大队有关人员现场指导,进一步筑牢生命安全“防火墙”。

随着警报声响起,消防疏散演练正式开始。同学们纷纷捂住口鼻、有序下楼,在短时间内就撤离至安全地带。盐湖区消防救援大队副队长戴承文对同学们的表现予以肯定。随后,该大队宣传员王泽霖针对“在宿舍和教室里遇到火灾如何逃生”等重要问题进行消防宣讲。

活动中,在消防员的指导下,师生们还进行了灭火演练(下图),在实践中熟练掌握了灭火器的使用方法。此外,盐湖区消防救援大队还向学校捐赠《中小学安全读本》。

通过本次演练活动,师生们学习消防安全知识的积极性被充分调动起来,在校园营造了浓厚的消防安全氛围,让消防安全理念深入人心。

